
Герой російсько-української війни

Максим
Яровець

Олександрович

Народився Максим Яровець у Хмельницькому 13 січня 
1995 року.

   У 2012 році закінчив школу №18 імені В’ячеслава Чорновола. Малим його 
навіть не було за що особливо сварити. Любив історію, читав багато про 
військові події, а коли підріс, то зацікавився військами спецназу. Купував 
книги про спецназ, дивився фільми, слухав їхні пісні. Старшокласником 
швидко подолав свою хворобливість і став серйозно займатися спортом, 
готуючись до вступу.
  І хоча родичі просили, щоб вступав до Хмельницької національної академії 
Державної прикордонної служби, Максимів вибір був непохитним: лише 
розвідка та спецвійська. Тренування, навчання, стрибки з парашутом – ніколи й 
додому з Одеси було їздити. Батьки щомісяця приїздили до нього, бо в 
курсанта був напружений графік навчання й підготовки. І лише після випуску 
перевів дух під час відпустки. Він почувався по-справжньому щасливим і хотів 
своїм щастям поділитись. Телефонував своїм друзям і однокласникам, аби 
поспілкуватись і разом провести час. А ще в Максима був намір: коли приїде у 
відпустку – організувати спільну поїздку однокласників у Карпати на п’ять 
днів. Нагадував їм, щоб відпросилися з роботи на той час…
  Командир мав можливість не ходити на «вилазки». Та після наради таки 
пішов. Під час повернення із завдання до своїх позицій групі залишалося 600 
метрів. Міна-розтяжка «МОН-50», прихована під водою в рівчаку біля міста 
Мар’їнка Донецької області, не дала здібному командирові роти шансів стати 
колись генералом…
  «Максим Олександрович пів року служив у нас, – крізь скупі сльози згадує 
його старший бойовий побратим із позивним «Рибак». – Хлопець жив службою. 
Бійці в його підпорядкуванні значно старші, по 40-45 років, а його називали 
Саничем і слухали беззаперечно, поважали, підтримували. Загинув справжній 
офіцер, з великої літери».
   Рішенням дев'ятої сесії Хмельницької міської ради від 26 жовтня 2016 року 
за жертовність, героїзм, незламність духу в захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України воїнові присвоєно звання «Почесний 
громадянин міста Хмельницького».


